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Θεσσαλιώτιδος Τιμόθεος: Να αγωνιζόμαστε να 
έχουμε αποστολικό φρόνημα στη ζωή μας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Την Κυριακή (των Αγίων Πάντων) 30 Ιουνίου 2024, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, χοροστάτησε στην ακολουθία 
του Όρθρου και τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό 
Αγίων Δώδεκα Αποστόλων Τ.Κ. Μπελοκομίτη.

Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του ανέφερε, ότι η Εκκλησία μας είναι 
αποστολική, γιατί θεμελιώθηκε στην πίστη, στην διδασκαλία, στην ομολογία και 
στο μαρτύριο των Αγίων Αποστόλων.
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Οι Άγιοι Απόστολοι, προερχόμενοι από όλες τις κοινωνικές τάξεις των 
ανθρώπων της εποχής τους, έζησαν μια ουσιαστική ζωή, γιατί συναναστράφηκαν 
τον Χριστό, άκουσαν τη διδασκαλία Του, είδαν τα θαύματά Του, υπήρξαν μάρτυρες 
της θυσίας Του για την σωτηρία του κόσμου, της Αναστάσεώς και της Αναλήψεώς 
Του στους ουρανούς.

Με την κάθοδο του Αγίου Πνεύματος εν είδει πυρίνων γλωσσών, ενδυναμώθηκαν 
και χαριτώθηκαν, ώστε να καταστούν Απόστολοι της πίστεως και να αναλάβουν 
τον ευαγγελισμό των ανθρώπων, σύμφωνα με την εντολή του Χριστού.

Εμείς οι Χριστιανοί, πρέπει να κατανοούμε την έννοια της αποστολικότητας της 
Εκκλησίας και να αγωνιζόμαστε πνευματικά, ώστε και η Εκκλησία να 
αναδεικνύεται αποστολική, αλλά και εμείς να έχουμε αποστολικό φρόνημα στη ζωή 
μας. Έχοντας ως πρότυπό μας τον Ιησού Χριστό, μπορούμε να αντιστεκόμαστε 
στην έκπτωση της αξίας του ανθρώπου, που παρατηρείται στην εποχή μας και με 
τη ζωή μας να διδάσκουμε τους άλλους ανθρώπους, έχοντας ομολογιακό φρόνημα.

Ο Σεβασμιώτατος τόνισε, ότι η Κυριακή των Αγίων Πάντων εορτάζεται, γιατί 
πολλοί Άγιοι που είναι αφανείς, πρέπει να τιμούνται για τον πνευματικό αγώνα 
τους και να γίνονται πρότυπα για εμάς τους Χριστιανούς, ώστε κι εμείς να ζούμε 
με ταπεινότητα και αφάνεια.

Αυτοί οι Άγιοι πίστευαν στον Ιησού Χριστό και η Εκκλησία μας τους τιμά όλους 
μαζί, για να επιβεβαιώσει την ενότητα της πίστεως και το γεγονός, ότι η αγιότητα 
είναι χορηγία του Αγίου Πνεύματος, σε όσους ανταποκρίνονται στην κλήση του 
Θεού και στην προτροπή Του: «Ἅγιοι γίνεσθε, ὅτι ἐγὼ ἅγιός εἰμί».






























